

MES MOTS EN POCHE 2016 - Erratum au 1/05/2016

AU NIVEAU DES ENTREES		
PAGE	ENTREE	CORRECTIONS
7	ACCORTIS	Lire ACCORTISE
54	CADUCE	Lire CADUCEE
176	JAVELLE	L'indication de JAVEL est bonne, mais il n'y a plus d'invariabilité (ods7)
181	LABOUREUR	Lire LABOUREUR...
245	PETAOCTECT	Lire PETAOCTET

AU NIVEAU DES RALLONGES		
PAGE	ENTREE	CORRECTIONS
109	EAU	Ajouter GROLL/ (ods 7)
119	ENTRISTE	Remplacer EGO/ par EGOC/
182	LAMA	Remplacer /C/ par C/
191	LOS	Remplacer HEITMA/ par HEIMAT/
210	MODALISER	Lire MODALISA/TEUR et non MODELISA/TEUR (valable par ailleurs)
210	MODE	Supprimer FLASH/
215	MURER	Sous-entrée MURENT, E/ et PRO/ rallonges par l'avant (inverser la flèche)
217	NAITRE	Sous-entrée NEE, supprimer TERRI/ (TERRINE valable)
218	NARRATAIRE	Entrée de 10 lettres ne devant donc pas figurer dans cet ouvrage.
218	NARRER	Ajouter NARRAT/AIRE
220	NIER	Sous-entrée NIES, supprimer GUARA/ et l'ajouter à la sous-entrée NIE
222	NOS	Supprimer NO/ cf NONO
229	OR	INDO/ inv.
230	ORE	Remplacer LOCA/ par LOCAV/, CHL/ en rouge
231	OS	Souligner MUSIC/
231	OSER	Sous-entrée OSA, supprimer GY/ (cf GYOZA)
232	OTIQUE	Remplacer PSYCH/ par PYCN/
232	OU	TIGUID/ inv
232	OUI	Ajouter /T (ods 7 du verbe OUIR)
233	OUILLER	Supprimer CRACH/ dans les verbes intransitifs
233	OURS	Dans les rallonges supprimer HU/
234	OVE,E	Sous-entrée OVE, GRO/ en rouge (vi ods7)
242	PEKAN	Pécan est valable, pas pécano
245	PERS,E	Sous-entrée PERS, souligner POP/ (toujours /PERS)
247	PHONE	BIGO/ et TELE/ en rouge

DIVERS		
PAGE	ENTREE	CORRECTIONS
47	BOUTEFAS	Lire ABOUTES + F, BAFOUES + T
184	LAVATERE	Lire RELEVAT + A
193	LUSHOIS,E	Lire LUSHOISE = LOUISES + H
355	Verbes intransitifs	RIRE et SOURIRE sont intransitifs, mais les conjugaisons RIES et SOURIES sont bonnes